
Гуртожиток  - наш рідний дім! 
 

У гуртожитку створені усі необхідні житлово-побутові умови для 

проживання іногородніх студентів. Тут є все для зручного та корисного 

відпочину, комфортного проживання, та активного здорового способу життя. 

Студенти мешкають в двохкімнатних квартирах, які розраховані на 

проживання 6 осіб.  

Місце у гуртожитку закріплено за мешканцями на весь період навчання. 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, що перебувають 

під опікою забезпечуються гуртожитком безоплатно. Навчатися у 
гуртожитку дуже просто та зручно, бо  інтернет є в усіх 
квартирах. 

У гуртожитку  підтримується належна дисципліна спільного проживання і 

охайність приміщень. Викладачі, співробітники і завідувач гуртожитку  

приділяють багато уваги створенню комфортних умов для проживання і 

організації побуту студентів.  

     У гуртожитку проводиться активна виховна, правозахисна та 

організаційна робота серед студентів.  

Студентська рада гуртожитку  проводить  різні організаційні та виховні 

заходи. Роботу студентської ради гуртожитку відображає інформаційний 

сектор, стенд якого розміщується у холі. Члени інформаційного сектору 

студради регулярно готують вітання та відображають їх на стенді «З Днем 

народження, друзі!». 

 Інформаційне віконце «Студентська рада інформує!» відображає результати 

перевірок санітарного стану кімнат старостами квартир та членами 

санітарної комісії.  

     Традиційно для першокурсників студентська рада готує свято знайомств, 

присвячене початку нового навчального року. На таких заходах студенти 

мають змогу познайомитись зі студентами старших курсів та між собою. 

Студенти ініціативно та завзято приймають участь у таких заходах, як, свято 

«День закоханих», літературно-музичний вечір «Від серця до серця», 

Новорічне свято, виховний захід до Дня матері «Рідна мати моя!» та інші. 

Улюблений День студента – це ще одна нагода студентству показати й 

проявити себе. 

   Два рази на рік у гуртожитку проводиться конкурс на кращу квартиру. 

Переможці  конкурсу отримують грамоти та солодкі призи. 

Мешканці гуртожитку, наші студенти - привітні, дружні, та веселі! 



Це справжня велика родина! 

 

 


